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INFORMACIJA O PLAĆANJU PREKOVREMENOG RADA ZA ZAPOSLENE U 

INSTITUTU ZA JAVNO ZDRAVLJE CRNE GORE  

Institut za javno zdravlje Crne Gore obratio se Ministarstvu zdravlja dopisom broj 01-9268 od 

18.11.2020.godine sa zahtjevom da se prekovremeni sati za 61 zaposlenog u ovoj ustanovi 

obračunaju shodno stvarno provedenom vremenu na radnom mjestu, kako za prethodni 

period, tako i za budući period i to sve dok traje novonastala situacija sa koronavirusom. 

Naime, od pojave novog koronavirusa (SARS-CoV-2), Institut za javno zdravlje Crne Gore se 

nalazi „na prvoj liniji odbrane“ u smislu pripreme, planiranja i sprovođenja odgovora na 

epidemiju, pa je iz tih razloga bio primoran da angažuje sve raspoložive kapacitete, 

uključujući i ljudske, kako bi javnozdravstveno postupanje u vanrednoj situaciji bilo 

primjereno i adekvatno. Svi zaposleni radnici Instituta koji su angažovani na poslovima 

uzorkovanja, testiranja, identifikacije potencijalnih oboljelih, vođenja evidencija oboljelih, 

traganja za kontaktima, kao i svi ostali uključeni u borbu protiv koronavirusa, su prethodnih 

mjeseci, bez ikakvih primjedbi, radili i pružali svoj maksimum i preko svih psihofizičkih 

mogućnosti, nerijetko ostajali na poslu i preko 12 časova dnevno. Za ove ljudske napore i 

svaki minut proveden na poslu bilo je neophodno da budu adekvatno kompezovani u smislu 

da su prekovremeni sati obračunavati shodno vremenu realno provedenom na radnom mjestu i 

na obavljanju radnih zadataka. 

Institut ne raspolaže sa brojem zaposlenih koji bi mogli obavljati sav neophodan posao u toku 

redovnog radnog vremena, niti je moguće sa se ovoliko rašireno obolijevanje suzbije bez 

dodatnog angažovanja ograničenog broja zaposlenih mimo radnog vremena i mimo 40 sati 

predviđenih za prekovremeni rad. 

Takođe, na sjednicama Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti (NKT), 

precizirano je da se prekovremeni sati svakomjesečno moraju obračunavati shodno vremenu 

realno provedenom na radnom mjestu za zaposlene koji obavljaju poslove na suzbijanju i 

sprječavanju širenja ove zaraze. 


